

Незабываемые минуты

У каждого в жизни бывают такие встречи, память о которых сохраняется на долгие годы. У меня такая встреча произошла в дни VIII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Хельсинки на борту теплохода «Грузия».

Узнав, что сюда вот-вот должен прийти Юрий Гагарин, все мы, естественно, очень обрадовались, в один голос заговорили о том, как приятно будет познакомиться с героем космоса. Так увлеклись, что не сразу заметили, как к нам своей быстрой походкой, широко улыбаясь, уже шел Юрий Алексеевич.

Встреча с героем космоса была очень короткой. Ведь день Гагарина был расписан буквально по минутам. И все же, даже того короткого времени, что он провел с нами, оказалось достаточным

для того, чтобы узнать много интересного, оставить неизгладимое впечатление об этом замечательном человеке.

В дни фестиваля наше знакомство с другими делегациями всегда начиналось с имени Юрия Гагарина, которое служило как бы паролем дружбы. Можно себе представить, как мне дорога эта фотография, сделанная 4 августа 1962 года. Гляжу я на этот снимок и вновь вспоминаю борт теплохода «Грузия», наши выступления в Хельсинки и его: Юрия Гагарина.

С. ГУБИНА,

народная артистка РСФСР и заслуженная артистка Карельской АССР.

На снимке: Юрий Алексеевич Гагарин на борту теплохода «Грузия» в кругу деятелей искусства Карелии. На первом плане слева — Светлана Губина.

